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prethodnog pismenog odobrenja društva Nokia.
Nokia primjenjuje strategiju neprestanog razvoja. Nokia zadržava pravo izmjene i poboljšanja bilo kojeg proizvoda opisanog u ovom dokumentu bez
prethodne najave.
NOKIA NI NJENI DAVATELJI LICENCI NEĆE, U NAJVEĆEM STUPNJU KOJI DOPUŠTAJU PRIMJENJIVI ZAKONSKI PROPISI, NI POD KOJIM OKOLNOSTIMA, BITI ODGOVORNI
ZA BILO KAKAV GUBITAK PODATAKA ILI PRIHODA, NITI ZA BILO KAKVU POSEBNU, SLUČAJNU, POSLJEDIČNU ILI NEIZRAVNU ŠTETU, BEZ OBZIRA NA TO KAKO JE
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SADRŽAJ OVOG DOKUMENTA DAJE SE U STANJU U KAKVOM JEST. OSIM U SLUČAJEVIMA PROPISANIMA ODGOVARAJUĆIM ZAKONOM NE DAJU SE NIKAKVA JAMSTVA,
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DOKUMENTA ILI NA NJEGOVO POVLAČENJE U BILO KOJE DOBA I BEZ PRETHODNE NAJAVE.
Programi drugih proizvođača koji se nalaze u uređaju mogu biti u vlasništvu osoba ili društava koja nisu ni na koji način povezane s društvom Nokia.
Nokia nema autorska prava ni prava na intelektualno vlasništvo glede tih programa drugih proizvođača. Stoga društvo Nokia ne preuzima odgovornost
za podršku za krajnje korisnike niti za funkcionalnost tih programa, kao ni za informacije navedene u programima ili ovim materijalima. Nokia ne
pruža nikakvo jamstvo za te programe. UPORABOM PROGRAMA PRIHVAĆATE DA SE TI PROGRAMI ISPORUČUJU U STANJU U KAKVOM JESU, BEZ IKAKVIH IZRIČITIH
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ILI DRUGA PRAVA.
Na vaš su uređaj možda unaprijed instalirane oznake i veze na internetske stranice neovisne o društvu Nokia. Uređaj vam omogućuje pristup i drugim
web-stranicama koje nisu u vlasništvu društva Nokia. Takve stranice nisu povezane s društvom Nokia te Nokia ne prihvaća nikakvu odgovornost za te
stranice niti ih preporučuje. Ako odlučite pristupiti tim stranicama, trebali biste poduzeti odgovarajuće mjere opreza glede sigurnosti ili sadržaja.

Dostupnost određenih proizvoda, programa i usluga za ove proizvode može se razlikovati od regije do regije. Za pojedinosti i dostupnost određenih
jezika obratite se svom prodavaču proizvoda društva Nokia.

Neke radnje i značajke ovise o SIM kartici i/ili mreži, MMS-u ili o kompatibilnosti uređaja i oblika sadržaja koji su podržani. Neke usluge predmet su
zasebne naplate.
Neke slike, glazbu i drugi sadržaj možda neće biti moguće kopirati, mijenjati ili premještati jer su kao autorska djela posebno zaštićeni.

Ostale važne informacije o uređaju naći ćete u korisničkom priručniku.
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Online dijeljenje
Možete dijeliti slike i videoisječke na kompatibilnim
mrežnim albumima, web-dnevnicima ili u drugim
kompatibilnim uslugama za mrežno dijeljenje na
internetu. Možete poslati sadržaj, spremiti
nedovršena slanja kao nacrte i nastaviti kasnije te
pregledati sadržaj albuma. Podržane vrste sadržaja
ovise o davatelju usluga.

Prvi koraci
Morate se pretplatiti na uslugu pomoću davatelja
usluge za dijeljenje slika na mreži. Na uslugu se
obično možete pretplatiti na web stranici davatelja
usluga. Za pojedinosti o pretplati na uslugu
kontaktirajte svog davatelja usluge. Za više
informacija o kompatibilnim davateljima usluge
pogledajte www.nokia.com/support.
Kada otvorite uslugu prvi put u aplikaciji Online
dijeljenje, od vas se traži da stvorite novi račun i
odredite korisničko ime i lozinku za njega. Da biste
kasnije pristupili postavkama računa, odaberite
Opcije > Postavke.

Otpremanje medijskih
datoteka
U Fotografijama odaberite Snimljeno, datoteke
koje želite otpremiti i Opcije > Pošalji > Objava
na mreži. Također možete pristupiti mrežnim
uslugama s glavnog fotoaparata.
Da biste stvorili novi račun za uslugu, odaberite
Online dijeljenje, uslugu i Opcije > Dodaj novi
račun.
Kada odaberete uslugu, možete otvoriti i pregledati
odabrane slike i videoisječke, reorganizirati ih,
dodati im tekst ili dodati nove datoteke usluzi.
Da biste se povezali s uslugom i otpremili datoteke
na web, odaberite Opcije > Objavi na webu ili
pritisnite pozivnu tipku.
Da biste poništili postupak otpremanja na web i
spremili stvoreni post kao skicu, odaberite Natrag
ili Otkaži > Spremi kao skicu.
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Otvaranje mrežne usluge
Da biste prikazali otpremljene slike i videoisječke u
mrežnoj usluzi i skicu i poslane unose na uređaju,
odaberite Snimljeno > Opcije > Otvori online
uslugu. Ako stvorite novi račun izvan mreže ili
izmijenite postavke računa ili mreže putem web
preglednika na kompatibilnom računalu, da biste
ažurirali popis usluga na uređaju, odaberite
Opcije > Dohvati usluge i uslugu.
Nakon što otvorite uslugu, odaberite nešto od
sljedećeg:
● Otvori u web-pregledn.  — da biste se povezali

s odabranom uslugom i vidjeli otpremljene i
albume skica u web pregledniku. Prikaz se može
razlikovati ovisno o davatelju usluge.

● Skice  — da biste prikazali i uredili unose skica i
otpremili ih na web

● Najnovije objave  — da biste prikazali 20
posljednjih unosa koji su stvoreni putem uređaja

● Novi post  — da biste stvorili novi unos
Dostupne opcije mogu se razlikovati ovisno o
davatelju usluge.

Postavke Online dijeljenja
Da biste uredili postavke za vaše račune na Online
dijeljenju, u Online dijeljenju odaberite Otvori

online uslugu > Opcije > Postavke, pomaknite
se na postavke koje želite urediti i pritisnite tipku
za pomicanje.

Moji računi
U Mojim računima možete stvoriti nove račune ili
urediti postojeće račune.
Za izradu novog računa odaberite Opcije > Dodaj
novi račun.
Da biste uredili postojeći račun, odaberite račun i
Opcije > Izmjena.
Odaberite između sljedećeg:
● Ime računa  — da biste unijeli naziv za račun
● Davatelj usluga  —  da biste odabrali davatelja

usluge. Ne možete promijeniti davatelja usluge
za postojeći račun, morate stvoriti novi račun za
novoga davatelja usluge. Ako izbrišete račun u
Mojim računima, usluge koje su povezane s
računom su također izbrisane s uređaja,
uključujući i poslane stavke za uslugu.

● Korisničko ime  — da biste unijeli korisničko
ime koje ste stvorili za račun kada ste se
registrirali na mrežnu uslugu

● Lozinka  — da biste unijeli lozinku koju ste
stvorili za račun kada ste se registrirali na mrežnu
uslugu

● Veličina slike za objavu  —  da biste odabrali
veličinu u kojoj će se slike otpremati na uslugu 5



Postavke aplikacije Online
dijeljenje
Odaberite Online dijeljenje, uslugu Opcije >
Postavke > Postavke aplikacija i nešto od
sljedećeg:
● Veličina prikazane slike  — da biste odabrali

veličinu u kojoj će se slika prikazati na zaslonu
uređaja. Ova postavka ne utječe na otpremanje
veličine slike.

● Veličina prikaz. teksta  — da biste odabrali
veličinu fonta za tekst.

Napredne postavke za Online
dijeljenje
Da biste promijenili pristupnu točku koja se
upotrebljavala za povezivanje s mrežnom uslugom,
odaberite Online dijeljenje, uslugu i Opcije >
Postavke > Napredno > Zadana pristupna
točka.

Davatelji usluge
Da biste prikazali ili uredili postavke davatelja
usluge, dodali novog davatelja usluge ili prikazali
pojedinosti davatelja usluge, odaberite Davatelji
usluga. Ako mijenjate davatelja usluge, svi podaci
o računu za prethodnog davatelja usluge bit će

izgubljeni. Ne možete promijeniti postavke
unaprijed određenih davatelja usluge.
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